
PRIJEMNI ISPIT
(03.06.2006)

1. Vrednost izraza

za a = -0,01 je:

2. Date su slede}e re~enice:

(I) Ako prava a se~e pravu b i prava b se~e pravu s, onda
prava a se~e pravu s.
(II) Ako prava a se~e jednu od dve paralelne prave b ili
s, onda prava a se~e i drugu pravu.
(III) Ako za tri prave a, b, c va`i da se svake dve seku,
onda one pripadaju istoj ravni.
(Posmatraju se prave i odnosi pravih u ravni i u prostoru)
Ta~ne su:

A) sve;   B) nijedna;  V) samo (I);  G) samo (II);  D) samo (III);   N).

3.Iz posude u kojoj je 25%-tni rastvor soli odlije se 3 l
te~nosti, a zatim se dolije 2 l vode. Tako se dobije 20%-
tni rastvor soli u posudi. Koja koli~ina rastvora je
bila u posudi na po~etku?

A) mawe od 9 l;    B) ta~no 9 l;    V) ta~no 10 l;    
V) ta~no 11 l;   G) vi{e od 11 l;    N).

4. Skup re{ewa nejedna~ine je:
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5. Ugao <ABC pravouglog trougla ∆ABC(<АCB=900)je 15.
Ako je C1 sredi{te hipotenuze AB, CC’ visina trougla iz
temena C na hipotenuzu AB, E prese~na ta~ka simetrale
ugla <C’CC1 i hipotenuze a du`ina C’E jednaka 2 cm, onda
je povr{ina trougla ∆ABC jednaka u cm2:

6. Zbir kvadrata re{ewa jedna~ine je:

A) 52;   B) 36;   V) 16;   G) 20;   D) 24;   N).

7. Zapremina pravilnog tetraedra ivice du`ine 

8. Brzina motornog ~amca u mirnoj vodi iznosi 15 km/h.
Taj ~amac plovi niz reku            a zatim se vra}a u po-
~etnu ta~ku. Ako je za taj put (niz reku i uz reku) ukup-
no potrebno 20 h, onda je brzina toka reke (u km/h):

A) 3;   B) 4;   V) 5;   G) ve}a od 5;   D) mawa od 3;   N).

9. Posledwa cifra broja 2222+3333+4444 je:

A) ve}a od 4;   B) 4;    V) 3;    G) 2;    D) mawa od 2;    N).

10. U trouglu koji obrazuju koordinate ose 0x i 0y i grafik
prave                           visina koja odgovara hipotenuzi iznosi:

11. Neka su P, Q, R sredi{ta ivica AB, BC, CC1 kocke
ABCDA1B1C1D1. Ako je du`ina ivice kocke a=2 cm, onda
je povr{ina preseka kocke i ravni koja je odr|ena
ta~kama P, Q, R jednaka (u cm2):
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12. Verovatno se se}ate pri~e o Mogliju, de~aku vaspita-
vanom u vu~ijem ~oporu, iz “Kwige o xungli” od R.
Kiplinga. Jedanput Mogli dospe u zarobqeni{tvo kod
Bandar-Loga (tako su u xungli zvali majmune). “Gladan
sam. Nikoga ovde ne poznajem, zato mi donesite ne{to da
pojedem ili mi dozvolite da sam ne{to ulovim – re~e
mogli. Jedno dvadeset do trideset majmuna pojuri{e da
na|u oraha i divqih plodova za Moglija...”.
Majmuni, igraju}i se, rastr~a{e se po putu i odo{e da
naberu oraha. Svaki je nabrao jednak broj oraha. U
povratku, majmuni se potuko{e, pri ~emu je svaki na
svakoga bacao po jedan orah.
Ako je svaki majmun nabrao po y oraha a ako su Mogliju
doneli svega 26 oraha, onda je:

A) y = 2;    B) y = 13;    V) y = 14;    G) y = 25;    
D) y je ve}e od 25;    N).

RE[EWA ZADATAKA: 1-V; 2-B; 3-G; 4-A; 5-D; 6-A; 7-G;
8-B; 9-V; 10-G; 11-V; 12-D-V.

Matemati~ka gimnazija

78


